



HPD“Zagreb-Matica“- **Planinarsko ekološka sekcija**
organizira **1-dnevni planinarski izlet autobusom**

CAMINO KRK

Prva dionica: od Krka do Brzaca

Subota, 1. ožujka 2025.

PROGRAM:

- **Okupljanje** je u **06.45**, na parkiralištu s istočne strane Zagrebačkog velesajma
- **Polazak** je u **7.00h**, vožnja cca 2,5 sata, do mjesta polaska na planinarenje, mjesto Krk na otoku Krku
- **Povratak** u Zagreb u **večernjim satima**



Foto:web

OPIS PLANINARSKE TURE:

Prva dionice kreće iz Krka i vodi do mjesta Brzac u unutrašnjosti. Ovaj dio puta prolazi pitomim makadamom kroz područje Skrbčiča i Pinezića uz stare crkvice i utvrde. Potom ulazimo u šumu, i spuštamo se prema moru i na kraju se uspinjemo do Brzaca. Udaljenost koja se prolazi na ovoj dionici je ukupno cca 23 km.

ZANIMLJIVOST:

Camino Krk dio je mreže hodočasničkih puteva diljem Europe. Camino Krk dug je 150 km, a mi ćemo proći prvu dionicu. Napoznatiji Camino na svijetu je onaj koji vodi do crkve svetog Jakova u španjolskom gradu Santiago de Compostela, no diljem Europe uređen je niz kraćih puteva.

Ruta je, kao i u ostatku Europe, označena jarko žutom stiliziranom školjkom – Jakovljevom kapićom (apliciranom na tamnoplavu podlogu).

Njezina početna točka nalazi se u otočnom središtu – gradu Krku, tj. Krčkoj katedrali, a završna u naselju Kornić, u župnoj crkvi posvećenoj upravo sv. Jakovu apostolu. Sam obilazak krčke rute podijeljen je u sedam hodočasničkih poglavlja, koliko je potrebno da se istinski doživi otočna povijesna, kulturna, a posebice sakralna baština uronjena u impresivne prirodne ambijente.

Odustajanje od izleta uz povrat akontacije moguće je do 18.02.2025. - kasnije potrebna zamjena

Predviđeno trajanje hodnje: cca 7 sati

Zahtjevnost izleta - ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-3 (teško)

Oprema: **standardna** planinarska, zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu s vremenskim uvjetima

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica

Prehrana-info polaznicima: individualno iz ruksaka. Ponijeti najmanje 3 l vode.

Udio–prilog u trošku izleta (Prijevoz): **38 EUR-a**

Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb - Matica" **četvrtkom 19.00 – 20.00 sati**

Organizator: HPD“Zagreb- Matica

Predstavnik organizatora - Vodič: **Vesna Slivar**, mob: 091/2 753 874 (iza 16 sati) ili sms poruka

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.